

过去的标志成了现在的隐患 大桥白玉兰灯到底该不该换



功能 VS 美观

最近,不少市民向快报反映,南京长江大桥路灯太暗,机动车桥上通行被迫开远光灯,极易引发交通事故。记者昨天实地探访发现情况确实如此,不过,管理大桥的上海铁路局桥工段负责人也是一肚子苦水,因为他们提出的补救办法公示时被市民投了否决票。



路灯暗淡,司机纷纷开着大灯过桥 快报记者 路军 摄

探访

路灯暗淡,大桥通行存隐患

昨晚,中北的哥张乃余开着出租车从长江大桥送客人过江。车刚上大桥,他就发现根本看不清路面,灯光昏暗犹如鬼火,不得不开启远光灯。他发现,不仅他如此,几乎所有的司机上桥都将远光灯打开,会车时眼睛刺得有点难受。他打电话告诉记者,南京除了没有路灯的地方之外,最不亮的路灯就要数长江大桥了,他每次过桥都要捏把汗。记者随即驱车前往长江大桥,发现情况果然如此。

车在城西干道时,沿路的高杆路灯将道路照得很亮,机动车只需要开近光灯就能安全通行。可刚到长江大桥南引桥,两侧的灯就换成了白玉兰灯,照明度也立即降了下来。记者注意到,这些白玉兰灯每盏有5个灯头,中间是主灯,边上4个是小功率的副灯,可自打南引桥开始,整个大桥桥面上所有的白玉兰灯都只孤零零地亮着主灯。即便如此,还有不少主灯压根儿不亮。记者数了一下,从桥南到桥北一共有21盏白玉兰灯不亮。整个桥面黑乎乎的,照明全靠机动车的远光灯。

南京交警九大队有关负责人告诉记者,由于大桥上的白玉

兰灯主要朝天上照,照到桥面上的灯光并不多,一些司机上桥后就打开大灯,这样会刺激对面会车司机的眼睛,存在一定的交通安全隐患。

针对这个情况,交警九大队把照明问题上报给有关部门。但由于大桥地位的特殊性,上级部门早在几年前就定下了“修旧如旧”的原则,所以,白玉兰灯一直没有被换掉。

苦恼

换灯方案,曾经被市民否决

负责长江大桥管理养护的上海铁路局桥工段段长助理黄安宁告诉记者,对于大桥上路灯不够亮的问题,他们也很苦恼,曾经提出过几套补救方案,可最终都被否决了。据了解,长江大桥建成后,一直就采用这种白玉兰灯,这也是周总理选定的,虽然大桥还够不上文物的年限,但它的地位和蕴含的文化底蕴无可取代,市政府也批示比照文物管理。在2005年大桥出新时,虽然灯具、灯座、灯杆模具已经没了,可还是按照原来的样式重新制作了模具。只不过,主灯泡由原来的150瓦提高到了250瓦。黄安宁坦言,即便灯泡换成1000瓦也没有用,因为这种灯的灯型决定了它对地面的照射效果不

佳,仅仅是美观的庭院灯。

据悉,大桥2005年改造出新时,桥工段提出过几套补救方案,其中就有在原灯杆上加装一盏投射灯的办法。但方案公示时,还是被一些市民和老干部否决。

对于大桥为啥只开一盏主灯、部分路灯不亮等问题,黄助理表示,主要是出于节约用电的考虑。此外,大桥路灯共有286盏,可以有10%的损坏率,目前亮灯率是符合要求的。有市民认为,大桥路灯管养、电费等等都是由桥工段来承担,亮灯不足也有经济利益的原因。

争议

改善照明,到底有没有必要

对于长江大桥照明有没有必要改善,市民也是众说纷纭,争执不下。说到底,这是一个美观与功能谁更重要之争。不少市民认为,大桥改造方案的公示应该交给更多的市民去讨论才能体现客观公允,上次虽然设计方案公示过,可真正参与的不过寥寥数十人,这样就将补救方案否决掉是否有点草率?

认为大桥路灯不需要改造的市民也为数不少,很多人认为,夜里大桥车流量不大,即便路灯全不亮,克服一下也可以通过,郊区野外没有路灯的地方车

还不是照样开吗?大桥路灯改造后,会不会损害到原来大桥的形象?毕竟,大桥在一代人心灵是永远值得记住的情结。

对此,快报都市圈网(www.dsqq.cn)也将展开民意调查,广泛征集市民的意见。

设想

三大方案,大桥路灯怎么改

如果大桥路灯有一天真的决定要改造了,那么该怎么改?有哪些方案可选?

方案A是彻底改造,废除掉原有的白玉兰灯灯型,改用城市常用的高杆路灯,或者在白玉兰灯中间加装一些高杆灯,以弥补照明的不足。其优点是照明效果好,缺点是大桥原有的韵味有点改变。方案B则是改进型,将白玉兰灯杆上加装一盏投射灯照射路面,优点是大桥外观没有大变化,保持白玉兰灯的特色,缺点就是白玉兰灯灯杆较矮,加装投射灯效果会打折扣。方案C是将桥两侧一对白玉兰灯中间建一个小拱门,中间装投射灯照亮桥面,优点是照明效果好,缺点是对于大桥车辆的限高必须更加严格,一些特种车辆将被限制从大桥通过。市民如果还有其他更好的方案,也欢迎写信告诉快报。快报记者 鲍铭东 朱俊俊

夫妇吵架,她把家烧了

快报讯(记者 顾元森) 昨天早上7点多,茶南凤栖苑82号一楼一住户家浓烟滚滚,家里烧得一塌糊涂。不过,这不是一场意外事故,而是女主人故意纵火。原来,她与丈夫吵架后,先是要点被子,后又冲到厨房倒色拉油点火。还好,楼内住户都安全撤离。

住在5楼的陈奶奶今年70多岁了,当时她刚起床,忽然看到窗外全是浓烟,空气中弥漫着一股焦糊味。还没等她反应过来,楼下传来一阵急促的脚步声,紧接着有人敲门:“快起床下楼!失火了!我们是消防队员!”陈奶奶立即叫醒了家人,一家人胡乱地套上外衣,在消防队员护送下往楼下跑。

陈奶奶来到一楼院内时,发现住在同一单元的居民有20多人已经站在楼下了,一名消防队员正抱着一名四五岁的男童冲下楼。

据了解,住在一楼的是一

对中年夫妻,当天早上有邻居听到他们家中传出吵闹声。过了没多久,便听到外面传来“失火了”的呼救声。上午8点多,经过消防队员扑救,一楼住户家中的火被扑灭。

一名邻居透露,失火住户的女主人头脑不太好,经常与丈夫吵架。这一说法得到了一楼男主人的证实,这名腿部有残疾的男子直叹气:“她头脑不太好,跟我吵架后,她要烧被子,我把火扑灭了,可她又跑到厨房倒上色拉油点火,之后她就跑出门了。”对此,有邻居证实,当时看到这名女子只穿着睡衣就跑了出小区。

昨天下午,记者从滨湖街道了解到,失火住户家中被烧得面目全非。考虑到这户人家比较困难,街道将会为这对夫妇提供住处用作过渡,并帮忙收拾失火的房间,让夫妻俩能早点搬回家。

(丁先生爆料奖50元)

南京“益博健康”之路糖尿病服务中心成立 糖尿病非药物治疗取得重大突破

目前,一种新型的糖尿病非药物治疗法,在北京、上海、南京、广州受到了欢迎和认可。这种新型疗法最大的特点就是让糖尿病患者无需忌口,在使用过程中没有副作用,特别安全。据介绍,此疗法的关键是高糖转化酶。实验证明:胰岛素有依赖性必须终身注射;西药降糖、药物副作用会直接对心脏、神经、眼睛、肾脏等重要器官造成伤害。集七大营养素于一身享有“五谷之王”之

称的苦荞,有着卓越的营养价值和食疗功效是我国药食同源文化的典型体现。源自野生苦荞研制的微生态降糖制剂—苦荞胶囊,率先运用野生苦荞内具有双重特点的“高糖转化酶”机理:1.快速分解高糖水合物,变成低糖水合物;2.血糖一旦高于胰岛承受力,高糖转化酶即活跃起来,将血糖分解成水和二氧化碳排出体外。苦荞胶囊的高糖转化疗法实现了对传统疗法的根本性突破,

它在帮助糖尿病患者稳定血糖、防止并发症、摆脱常年服药方面取得了显著效果。体验新疗法,回馈老会员,即日起买三疗程送一疗程(再送益博健康128元蜂胶1瓶),买五疗程送两疗程(再送蜂胶2瓶) 活动地点:黑龙江路26-7“益博健康”之路糖尿病服务中心市内乘(公交117,318,143,95路黑龙江路下车即到) 咨询电话:025--81531777

关于冬虫夏草,你不能不知道的真相

冬虫夏草,青藏高原特有的珍稀药材,因阴阳同补的独特功效,被历代医家视作“治诸虚百损至为上品”,有“百药之王”的美称。然而,市场上假冒伪劣的冬虫夏草比比皆是,就连专业人士不借助仪器设备都很难辨别。

了解冬虫夏草常见的作假方式,购买放心的冬虫夏草!市场上常见的作假方式除了以次充好外,就是掺假增重。如:插入异物、掺盐、掺糖、浸白矾、掺硫酸铝、注入水银、掺

黄泥、茶水浸泡、酒浸等。还有冬虫夏草的习用品(如新疆虫草、凉山虫草),混制品(如亚香棒虫草、蛹虫草、香棒虫草等),伪品(如地蚕、地笋、白僵蚕等)。因此购买冬虫夏草,最好选择密封包装,具备相关产品标识,且配备有显微镜或放大镜的正规商店购买。买回家的冬虫夏草为什么很快就变质、蛀空、发霉?未清洁!市场上常见的原料级冬虫夏草由于附有大量泥

沙、细菌、霉菌、寄生虫(卵)等,而且水分含量过高,常温保存时间通常不超过一年。不密封!市场上的冬虫夏草包装不密封,导致冬虫夏草药效降低并很快变质。极草牌5X冬虫夏草,已由中国人民财产保险股份有限公司青海省分公司承保,假一赔百!让您购买到称心如意的虫草! 专卖店地址:金陵百货1楼;咨询热线:025-84724480。